

«На страже» №43 (4112) 10.06.15г.

Имени легендарного генерала

В Костанайской академии МВД РК имени Шракбека Кабылбаева состоялись торжества, посвященные сразу трем знаменательным событиям: открытию памятника бывшему министру внутренних дел Казахской ССР генерал-лейтенанту внутренней службы Кабылбаеву Шракбеку Кабылбаевичу, вручению Академии Знамени и 16-му выпуску лейтенантов.

Сегодня высшее учебное заведение, пройдя путь реформ и преобразований, носит высокое имя генерал-лейтенанта милиции Шракбека Кабылбаева, верного сына казахского народа, достойного быть примером для нынешнего и будущего поколений. Чрезвычайно высок интерес к личности Шракбека Кабылбаева. Видимо, таково требование времени – вспомнить того, кто поднял престиж милиции на высочайший уровень, брал на себя ответственность за ведомство, за судьбы людей, кто видел события в перспективе, был привержен идее уважительного отношения к человеку, у кого на первом месте была совесть. Дефицит этих понятий и явлений остро ощущается в наши дни. Он широко привлекал к работе в системе МВД фронтовиков, ветеранов, так как видел необходимость в сотрудниках не только молодых и энергичных, но и обладающих большим житейским опытом, профессионализмом, с большим чувством ответственности и справедливости.

Присутствующие на митинге, посвященном открытию памятника, высокие гости: заместитель акима Костанайской области Мурат Дарибаев, председатель президиума Республиканского общественного объединения «Совет генералов» Рустем Кайдаров, заместитель председателя Казахстанского совета ветеранов органов внутренних дел и Национальной гвардии Берик Сулейменов, член президиума Казахстанского совета генералов органов внутренних дел и Национальной гвардии Кемел Жумашев, родственники Шракбека Кабылбаева и другие гости в своих выступлениях отмечали, что жизнь этого замечательного человека – пример для всех, кто понимает, что значит от начала и до конца посвятить ее своей Родине. Благородный, строгий, дисциплинированный и справедливый – таким его помнят люди.

Жизнь генерала Шракбека Кабылбаева – это жизнь, достойная стать примером. За время долголетней службы он подготовил многих достойных офицеров милиции, которые всегда и везде выполняли свою основную

задачу, обладали профессиональным мастерством, мужеством, стойкостью, храбростью, выдержкой и преданностью к своему делу.

В мудрых «Словах назидания» великий Абай говорил, что если человек, столкнувшись со злом, не опускается до уровня тех, кто его творит, а всеми силами противостоит им, то этот человек со светлой душой, его стойкость вызывает уважение. Пусть его светлый образ навсегда остается в наших сердцах!

В этот юбилейный год в истории человечества, год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне нашему учебному заведению - Академии МВД РК имени Шракбека Кабылбаева вручено Знамя!

Принимая из рук председателя КУИС МВД Республики Казахстан генерал-майора юстиции Бауржана Бердалина главную святыню Академии, начальник полковник полиции Кызылов М.А. обратил особое внимание личного состава на необходимость оправдать оказанное доверие и доказать на деле способность выполнять поставленные задачи.

Знамя для любого воинского подразделения во все времена являлось символом чести, доблести и славы. Так осталось и поныне. Сегодня вручение Знамени еще больше сплотит личный состав, мобилизует нас на достижение поставленных целей! С честью и гордостью мы будем нести Знамя Академии МВД Республики Казахстан, приложим все силы, чтобы быть достойными высокого имени генерал-лейтенанта милиции Шракбека Кабылбаева, верного сына казахского народа!

Церемониал вручения дипломов выпускникам - всегда особенно торжественен и строг, но сегодняшний запомнится отличникам учебы и выпускникам присутствием почетных гостей, открывавших памятник Шракбеку Кабылбаеву. Легендарный генерал работу с кадрами рассматривал как одно из главных направлений своей деятельности. За время своей долголетней службы подготовил многих достойных офицеров милиции, которые всегда и везде выполняли свою основную задачу, обладали профессиональным мастерством, мужеством, стойкостью, храбростью, выдержкой и преданностью своему делу.

Вручая лейтенантские погоны, высокие гости, руководство Академии, профессорско-преподавательский и командный состав, выражали уверенность, что полученные выпускниками теоретические знания, навыки и умения помогут достойно выполнять профессиональные обязанности по защите конституционных прав граждан нашей страны.

Наши выпускники работают сегодня не только в правоохранительных органах Республики Казахстан, но и странах дальнего и ближнего зарубежья. Многие из них избрали научную стезю, прославляя своими успехами и достижениями казахстанскую науку.

Воспитывая разносторонне развитую личность будущего офицера полиции, наш коллектив выполняет свое основное предназначение – готовит не только полицейские кадры, но и социально активных граждан и патриотов своего Отечества.

Завершилась церемония выпуска показательными выступлениями слушателей академии по рукопашному бою, строевым приемам с оружием и офицерским вальсом.

Татьяна Зюбанова
Председатель совета ветеранов Костанайской
академии МВД РК имени Шракбека Кабылбаева
полковник юстиции в отставке



